

**Инструкция для участника муниципального этапа
Всероссийской олимпиады школьников, зачитываемая школьным Координатором
в аудитории перед началом олимпиады.**

Во время олимпиады на рабочем столе участника Олимпиады могут находиться: гелевая ручка с чернилами черного цвета; дополнительные материалы, которые можно использовать на олимпиаде по отдельным учебным предметам: физике – линейка, карандаш, непрограммируемый калькулятор, листы бумаги для черновиков.

Текст, который выделен **жирным шрифтом**, должен быть прочитан участникам Олимпиады слово в слово. Инструктаж проводится в спокойной и доброжелательной обстановке.

Инструкция зачитывается участникам после их рассадки в аудитории не ранее 9:50.

Уважаемые участники муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников! Сегодня вы участвуете в олимпиаде _____.

Во время проведения Олимпиады вам необходимо соблюдать Порядок проведения Всероссийской олимпиады школьников.

Во время проведения Олимпиады участники Олимпиады:
должны следовать указаниям представителей организатора Олимпиады;

не вправе общаться друг с другом, свободно перемещаться по аудитории;

вправе иметь справочные материалы, средства связи и электронно-вычислительную технику (непрограммируемый калькулятор), разрешенные к использованию во время проведения муниципального этапа олимпиады, перечень которых определяется в требованиях к организации и проведению муниципального этапа Олимпиады по каждому общеобразовательному предмету.

запрещено использовать средства мобильной связи.

В случае нарушения участником Олимпиады настоящего Порядка и (или) утвержденных требований к организации и проведению муниципального этапа Олимпиады по каждому общеобразовательному предмету, представитель организатора Олимпиады вправе удалить данного участника Олимпиады из аудитории, составив акт об удалении участника Олимпиады.

Участники Олимпиады, которые были удалены, лишаются права дальнейшего участия в олимпиаде по данному общеобразовательному предмету в текущем году.

Результаты Олимпиады будут публиковаться на сайте Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дворец детского (юношеского) творчества» Всеволожского района в разделе Олимпиады. С результатами Олимпиады Вас также ознакомит школьный Координатор муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников.

В целях обеспечения права на объективное оценивание работы участники муниципального этапа Олимпиады вправе подать в письменной форме апелляцию о несогласии с выставленными баллами в жюри муниципального этапа Олимпиады.

Участник муниципального этапа Олимпиады перед подачей апелляции

вправе убедиться в том, что его работа проверена и оценена в соответствии с установленными критериями и методикой оценивания выполненных олимпиадных заданий.

На апелляцию Вы можете подать в течение 2 дней после публикации результатов Олимпиады.

Допускается рассмотрение апелляции с участием самого участника Олимпиады.

По результатам рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами жюри муниципального этапа Олимпиады принимает решение об отклонении апелляции и сохранении выставленных баллов или об удовлетворении апелляции и корректировке баллов.

Обращаем ваше внимание, что на вашем рабочем столе, помимо материалов с олимпиадными заданиями, могут находиться гелевая ручка с чернилами черного цвета; линейка; карандаш, непрограммируемый калькулятор, листы бумаги для черновиков и бланки ответов.

Заполните регистрационные поля листа ответа в соответствии с информацией на информационной табличке на вашем столе гелевой ручкой с чернилами черного цвета.

Каждому участнику необходимо правильно переписать свой код на бланк ответов.

Сделать паузу для заполнения участниками полей.

По всем вопросам, связанным с проведением Олимпиады (за исключением вопросов по содержанию заданий), вы можете обращаться к _____ . В случае необходимости выхода из аудитории оставьте ваши работы и черновики на своем рабочем столе. Организатор проверит комплектность оставленных вами материалов и черновиков, после чего вы сможете выйти из аудитории. Вне аудитории вас будет сопровождать дежурный учитель. В случае плохого самочувствия незамедлительно обращайтесь к _____. В школе присутствует медицинский работник.

Инструктаж закончен.

Перед началом выполнения работы, пожалуйста, успокойтесь, сосредоточьтесь, внимательно прочитайте задания. Желаем вам удачи!

Начало выполнения олимпиадной работы: (объявить время начала).

Окончание выполнения олимпиадной работы: (указать время).

Запишите на доске время начала и окончания выполнения олимпиадной работы. Время, отведенное на инструктаж и заполнение бланков, в общее время выполнения работы не включается.

Не забывайте переносить ответы из черновика в бланк ответов черной гелевой ручкой.

Вы можете приступать к выполнению заданий!